

ЧИТАЛЬЩИК
ЦГБ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Огни коммунизма

Базета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 46 (10210)

Пятница, 21 марта 1986 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 3 коп.

В горкоме КПСС

Беседа с журналистами

19 марта в горкоме КПСС внедрения достижений научно-технического прогресса, аттестации рабочих мест. Ход выполнения этих планов должен находиться в центре внимания средств массовой информации и пропаганды.

Он рассказал о работе XXVII съезда КПСС, говорил о задачах средств массовой информации по пропаганде материалов исторического форума коммунистов страны, о необходимости вести большую организаторскую работу по выполнению планов и социалистических обязательств на 1986 год и XII пятилетку.

— Мы встречаемся после совещания в ЦК КПСС, на котором обсуждены первоочередные задачи советской печати, телевидения и радио, вытекающие из решений XXVII съезда КПСС, — сказал тов. Юрьев.

— На совещании было подчеркнуто, что на съезде полу-

чила полное одобрение линия альпийского (1985 г.) Пленума ЦК.

«Главное сегодня, — сказал Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев, — не только сохранить, но и всемерно развивать, обогащать, насыщать идеями и делами атмосферу, созданную съездом, вести в печати откровенный, прямой разговор о путях осуществления решений XXVII съезда КПСС. Побольше практических дел, инициативы, поменьше пустых слов и восгорженных восхищений».

В этих словах сущность задач, которые должны решать журналисты города, — говорит Л. К. Юрьев.

На примере Балакова хорошо видно, как претворяются в жизнь приоритетные направления в развитии экономики. Завершение строительства и сдача в эксплуатацию четырех энергоблоков на Балаковской АЭС, быстрый рост производства продукции машиностроения с высокими технико-экономическими показателями — это будет большой вклад трудающихся города в выполнение планов XII пятилетки.

Многое предстоит сделать коллективу химического завода. Здесь на пятилетку поставлена очень высокая цель — увеличить производство удобрений почти в два раза. Не менее важные задачи будут решать трудовые коллективы объединений «Химволокно» им. В. И. Ленина, «Балаковрезинотехника» им. 50-летия СССР, других предприятий города.

На каждом предприятии разработаны комплексные планы

С высокой наградой!

Постановлением бюро Центрального Комитета ВЛКСМ за особые исключительные результаты в социалистическом соревновании, большой личный вклад в совершенствование организации производства присуждено звание лауреата премии Ленинского комсомола в области производства за 1985 год 200 молодым труженикам и 4 профессионально-техническим училищам. Среди награжденных — аппаратчики Балаковского производственно-технического объединения «Химволокно» им. В. И. Ленина Елена Николаевна Спиридонова.

Сердечно поздравляем лауреата с высокой наградой!

передовики соревнования



На монтаже блок-ячеек третьего реакторного отделения АЭС с опережением норм труженик коммунист А. А. Новиков из бригады Н. А. Шугурина (Химстрой).

На снимке: А. А. Новиков.

Фото М. Бабенко.

В горкоме КПСС, горисполкоме и горкоме ВЛКСМ

ИДУТ ВПЕРЕДИ

Бюро горкома КПСС, исполнком городского Совета народных депутатов и бюро горкома ВЛКСМ, рассмотрев итоги социалистического соревнования среди предприятий и организаций города в феврале 1986 года, постановили:

присудить первое место коллективам заводов химического и имени Дзержинского, теплоэлектроцентрали № 4, управления дорожных и сантехнических работ Саратовгэсстроя,

Балаковского управления «Волгоэнергомонтаж».

молокозавода, автоколонны № 1180, производственного управления бытового обслуживания, отдела рабочего снабжения судоремонтного завода, жилищно-коммунального отдела объединения «Балаковрезинотехника» им. 50-летия СССР, комплексного отдела института «Приволжгипроводхоз», детской поликлиники № 1, стационара центральной районной больницы.

Ради мира на земле

Грандиозные планы партии — это и наши планы. Они станут реальностью, как отмечалось на XXVII съезде КПСС, лишь при условии напряженного и эффективного труда каждого советского человека. Каждого — на каком бы рабочем месте он ни трудился, какой бы пост ни занимал.

Сегодня важнейшая линия международной политики КПСС — борьба за мир. И это стремление неизменно подтверждается конкретными фактами нашей жизни. Коллектив центральной районной больницы принимал участие в Неделе действий за разоружение, провозглашенной специальной сессией Генеральной Ассамблеи ООН, отсыпал однодневный заработок в Фонд мира.

Медики считают почетной обя-

занностью опоссовать укреплению мира через такую общественную организацию, как Советский фонд мира. Вот и недавно коллектив больницы единодушно решил внести в Фонд мира прилагающую надбавку персоналу за высококвалифицированную работу по охране здоровья трудающих.

Медицинские работники одобряют внешнеполитический курс партии и правительства и выражают удовлетворение, что наша мирная политика нашла отражение в документах XXVII съезда КПСС. Мир без войны, без оружия — идеал советских людей.

В. РАЕВНИН,
секретарь партбюро центральной районной больницы.



КРУГЛЫЙ ГОД ЛЕТО

Армянская ССР. При Алагерском горно-металлургическом комбинате имени А. Микояна создано тепличное хозяйство. На площади в четыре тысячи квадратных метров разместились огороды под стеклом. Урожайность этого «поля» в нынешнем году намечено удвоить по сравнению с прошлым годом. Есть и свой лимонарий, где отлично прижились свыше пятисот деревьев.

Продукция тепличного хозяйства регулярно поступает в магазины и столовые комбината.

(ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

28 марта в 15 часов во Дворце культуры химиков состоится пятая сессия городского Совета народных депутатов.
Повестка дня:
Отчет о работе исполнительного комитета городского Совета народных депутатов.

Решения XXVII съезда КПСС — в жизнь!

ЛЕКТОРЫ работали напряженно, с полной отдачей, прочитали более 30 лекций в трудовых коллективах. Встретились с трудящимися объединений «Химволокно» и «Балаковорезинотехника», заводов самоходных землеройных машин и химического управления «Саратовгэсстрой».

Ученые приняли участие в работе зонального областного семинара лекторов-экономистов, тема которого — «Человеческий фактор развития и его активизация на современном этапе». Эту тему очень интересно, на убедительных примерах раскрыла профессор Н. И. Гвоздева. Много фактического материала почерпнули слушатели из выступления доцента Г. П. Булавиной по теме «Итоги XI пятилетки и главные социально-экономические задачи XII пятилетки». Арким было выступление профессора Т. И. Трубицыной. Она рассказала о путях комплексного совершенствования управления народным хозяйством. Не меньший интерес вызывала лекция «Усиление научно-технического прогресса — важный фактор повышения эффективности производства».

АРГУМЕНТИРОВАННО О ВАЖНОМ

На днях в нашем городе с лекциями по материалам XXVII съезда КПСС выступила информационно-пропагандистская группа областного комитета партии в составе заведующей кафедрой Саратовского госуниверситета, профессора, доктора экономических наук Т. И. Трубицыной, доцентов Саратовского экономического института, кандидатов экономических наук Г. П. Булавиной и профессора, доктора экономических наук Г. Г. Коробовой.

Н. И. Гвоздевой, заведующей кафедрой Саратовского госуниверситета, профессора, доктора экономических наук Т. И. Трубицыной, доцентов Саратовского экономического института, кандидатов экономических наук Г. П. Булавиной и профессора, доктора экономических наук Г. Г. Коробовой.

Лекторы, именно ускорение становится ключом к решению назревших проблем — ближайших и перспективных, экономических и социальных, политических и идеологических, внутренних и внешних.

На семинаре также состоялся обмен опытом работы. Заместитель генерального директора объединения «Балаковорезинотехника», лектор городского общества «Знание» А. Е. Боряев рассказал о том, как строится в объединении работа по укреплению дисциплины труда. О работе

на социализма на мировое развитие.

Таким образом, отмечали лекторы, именно ускорение становится ключом к решению назревших проблем — ближайших и перспективных, экономических и социальных, политических и идеологических, внутренних и внешних.

На семинаре также состоялся обмен опытом работы. Заместитель генерального директора объединения «Балаковорезинотехника», лектор городского общества «Знание» А. Е. Боряев рассказал о том, как строится в объединении работа по укреплению дисциплины труда. О работе

ВОИР завода им. Дзержинского и управления «Саратовгэсстрой» мы узнали из выступлений В. И. Нестерова и М. Ф. Бондарева — руководителей советов упомянутых предприятий.

Г. ИНСАПОВА, ответственный секретарь правления городского общества «Знание».

На снимках: выступает профессор Н. И. Гвоздева; лекцию слушают рабочие инструментального цеха завода запасных деталей.

Фото М. Бабенко.



Они сражались за Родину

Дорогами трудных побед

Вот уже третий месяц шло не ца жизнь, а на смерть ожесточенное сражение на фронте, протянувшемся от Черного до Балтийского моря. И курсанты Могилевского пехотного училища, по ускоренной программе прошедшие трехмесячные курсы военной подготовки, были отправлены в передовую.

Курсант Михаил Парfenov, получив звание сержанта, прибыл в стрелковый полк, державший оборону под городом Калинином. Здесь, в одной из контратак, получил боевое крещение и первое ранение. А подлившившись, попал в 675-й артиллерийский полк и был назначен на должность командира 76-миллиметрового орудия.

— На учбу времени не было, осваивали технику в бою, — рассказывает Михаил Егорович.

Вскоре 675-й артиллерийский полк занял огневые позиции в деревне Скуботово с задачей: отражение возможных атак вражеской пехоты со стороны шоссе, ведущего в город Калинин.

Пасмурным октябрьским

утром по шоссе началось интенсивное передвижение вражеских войск. Чтобы не демаскировать всю батарею, Парfenov был предложен к награде медалью «За отвагу».

В 1942 году, после доформирования, 675-й артиллерийский полк воевал на Воронежском фронте. Когда был освобожден Харьков, немецкое командование, не желая мириться с потерей такого крупного административного центра, предприняло мощную контратаку пехоты при поддержке бронемашин, вооруженных минометами. Под напором во много раз превосходящих сил врага наши пехотные подразделения отошли. Всю мощь удара принял на себя батарея 675-го артиллерийского полка. Гитлеровцы, высекавшие из кузовов машин разбегались.

— Осколочными! Беглый. Огонь! — захлебываясь от восторга, прогричал следующую команду Парfenov.

За несколько минут боя была сожжена автомашина, уничтожено около 50 гитлеровцев, движение по дороге было остановлено.

За образцовое выполнение задания командир ору-

дия Парfenov был представлен к награде медалью «За отвагу».

Артиллеристы понесли тяжелые потери, но сумели удержать рвущихся вперед гитлеровцев, не дав им прорвать фронт до подхода свежих сил. Многие батареи были представле-ны за этот бой к наградам. Сержант Парfenov удостоен медали «За боевые заслуги».

В 1944 году артиллорд был передислоцирован в полосу наступления 1-го Прибалтийского фронта. В боях за город Шяуляй Парfenov был тяжело ранен в ногу и лишь после шестимесячного лечения вернулся в свой полк. Вскоре был принят в ряды ВКП(б). Участвовал в разгроме Прибалтийской группировки противника. Здесь же встретил и День Победы.

После демобилизации в 1945 году вернулся к мирному труду. Под стать сбе-же из числа фронтовичек — встретил подругу жизни.

В 1942 году добровольно ушла на фронт комсомолка Зина Шкребтан и прошла всю войну радиотелеграфисткой 71-го батальона воздушного наблюдения, оповещения и связи. Там вместе с боевыми друзьями — однополчанами поклонились Кургану Славы, посетили и сфотографировались на память у мемориального ансамбля в Хатыни. Во время войны там тоже стоял наблюдательный пост. Посетили красавец город Минск, в нем, лежащем еще в руинах, встретила в мае 1945-го Зинанду Васильевну радостную весть о Победе.

М. БОГОМОЛОВ,
наш внештатный корр.

О ЧЕМ
МЕЧТАЮТ
ДЕТИ?

Перед нами, учителями, стоит большая и важная задача — показать детям их причастность к жизни страны, готовить будущих строителей коммунизма, настоящих людей, борцов за мир.

Сама жизнь поставила вопросы: каким человеком надо быть, чтобы люди его уважали? Как надо учиться, чтобы стать хорошими, знающими работником?

Наш большой разговор не уложился в 45 минут урока. Выступление пионеров Павла Куялева, Кати Кадыковой, Оли Кирилловой за-тронуло важный для ребят вопрос: «А что я сделал для своей Родины?» И учащиеся решили свои мысли выразить в сочинении «Что я сделаю для Родины, когда вырасту?»

Маленькие граждане своей Отчизны, они очень серьезно отнеслись к своей работе, нельзя без волнения читать строки, написанные еще не сформировавшимся детскими почерком:

«Я мечтаю работать учителем... Я буду учить детей доброму. И когда они вырастут, они сохранят мир на всей планете. Это зависит и от меня!» (Света Кузнецова).

«Родина нужна всем. Все люди не просто работают, они своим трудом борются за мир». (Вова Радельников).

«Я буду работать на АЭС, буду давать ток для города и стараться перевыполнить план» (Денис Геранин).

«Я буду старательно работать, все равно где, для своего народа. Я очень люблю Родину» (Павел Куялев).

«Хочу, чтоб мирно спали люди. Буду защищать мир» (Андрей Кузнецов).

«Я хочу работать воспитателем. Я детей буду учить тому, что такое «хорошо», а что такое «плохо». Чтобы они знали, что такое мир» (Света Майорова).

Самое главное для учителя — видеть, как формируется душа маленького человека, его характер. И пусть почерк у моих ребят еще нетвердый, но в душах их растет чувство любви к своей великой Родине.

И. ЕРШОВА,
учительница третьего
класса средней школы
№ 20.

АВТОБУСНЫЕ
МАРШРУТЫ

На карту нашей области нанесено 506 автобусных маршрутов, почти на полсотни больше, чем их было в начале пятилетки. В перечень этих трасс входят внутригородские, пригородные, межрайонные и межобластные маршруты.

Перевозки городских и сельских пассажиров осуществляют 2,5 тысячи автобусов и 1150 такси. За один день парком машин объединения «Саратовавтотранс» перевозится до 1,4 миллиона пассажиров. В настоящее время с областными и районными центрами области имеют надежную автобусную связь 1952 населенных пункта, на 650 большие, чем на начало пятилетки.

(ВСР)

СССР ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС И ПРОИЗВОДСТВО

ТРЕБОВАНИЕ ДНЯ

Судоремонтный завод судов при сплошном ремонте, тележки с гидроподъемниками для заведки под корпус и поджатия стальных листов при смене обшивки днища, станка для механической вырезки образцов корпуса при дефектации.

Доля ручного труда в судоремонте будет уменьшаться за счет сокращения объемов ремонта механизмов в судовых условиях. Переход на агрегатный метод ремонта предполагает замену на отремонтированный или на новый механизм. Ремонт с организацией обменного фонда налаживается в специализированных цехах заводов министерства. Мы по этому плану капитально ремонтируем двигатели внутреннего сгорания, ряд поршневых и шестеренчатых насосов, компрессоров. В перспективе будем ремонтировать в специализированном цехе двигатели в большем объеме насосы, поставляемые к нам с различными предприятиями. На флоте получил хорошую оценку и будет развиваться в 12-й пятилетке метод «горячего ремонта», текущего и среднего, когда после навигации экипаж продолжает проживать на судне в производстве ремонт своими силами. Положительно то, что условия работы складываются в этом случае благоприятные и удается задействовать для проведения судоремонта весь экипаж.

«Узким местом» в судоремонте долгое время было нехватка портальных кранов. В настоящее время этот вопрос решен, и в 12-й пятилетке планируется строительство новой пристальной стенки с установкой пятого портального крана. Таким образом, имеются все условия для развития судоремонта в соответствии с сегодняшними требованиями к современному производству.

В. ГОРЫНЦЕВ,
главный инженер
судоремонтного завода.

В целях сокращения затрат средств и живого труда на судоремонт в 1986-1987 гг. планируется организовать участок восстановления деталей из стали и бронзы. В настоящее время с помощью учебных механических факультета филиала Саратовского политехнического института освоено восстановление шеек стальных валов автоматической наплавкой стальной проволокой под флюсом в среде углекислого газа. В институте для нас ведутся разработки наплавки бронзовой проволокой по стали и во бронзе в среде аргона и азота. В этом году наплавка бронзовой проволокой будет применена на судоремонте.

На заводе для участка восстановления деталей получена установка плазменного напыления ИПУ-3Д. Внедрение этого метода восстановления деталей (а это прежде всего будут детали судовых дизелей) ведется с помощью Центрального проектного института министерства речного флота. Применяются никель-алюминиевые, хромоникелевые покрытия. В целях механизации труда на судоремонте филиалом Саратовского политехнического института разработаны и переданы нам для изготовления проекты установки на базе трактора ДТ-75 для выпечки и установки гребных валов при сплошном ремонте судов, установки на базе электрокара для выпечки днища и бортов

Лифты требуют внимания

Наш город с каждым годом растет и благоустраивается. Жилые дома повышенной этажности с благоустроеннымми квартирами являются постоянным украшением новых кварталов. В таких домах, согласно существующим строительным нормам, предусматривается установка пассажирских и грузопассажирских лифтов, которых в настоящее время в городе действует уже более пятисот.

Современные электрические схемы этих подъемных механизмов рассчитаны на то, чтобы пассажиры могли самостоятельно производить вызов и управление ими без вмешательства лифтеров, как это было раньше. В связи с этим правилами устройства и безопасной эксплуатации лифтов, утвержденными Госгортехнадзором СССР, допускается обслуживание нескольких лифтов одним лифтером - обходчиком, который практически не может обеспечить непрерывного визуального наблюдения за их работой.

Расчет в этом случае делается на добросовестное и бережное отношение к лифтам со стороны лиц, непосредственно пользующих-

ся ими. Правила пользования лифтами высвечены на основных посадочных площадках и не предстаивают из себя особой сложности во их выполнении.

Однако случаи их нарушения еще недавно и, как правило, приводят к нечаянным последствиям. Особую опасность представляют детские шалости на лифтах и перегрузка их взрослыми пассажирами, зачастую находящимися в нетрезвом состоянии.

Так, 28 февраля этого года группа хулиганствующих подростков — учащихся 22-й и 10-й школ, забравшихся в приемную шахты одного из работающих лифтов и прицепив к кабине лифта металлическую лестницу, стала кататься на ней, поднимаясь и спускаясь вместе с движущейся кабиной. При этом один из них — Уров Андрей сорвался и упал в приемок шахты, получив тяжелую травму.

Случай падения людей в шахты лифтов были и могут быть из-за неисправности блокировочных устройств дверей и неосвещенности посадочных площадок. Администрация домоуправлений, на балансе ко-

торых имеются лифты, необходимо уделять серьезное внимание вопросам их безопасности эксплуатации, повышать ответственность персонала, обслуживающего лифты. Надо добиться такого положения, чтобы лифтеры — обходчики регулярно проводили проверку лифтов. Необходимо также повысить качество технического обслуживания лифтов со стороны персонала специализированной организации — «Союзлифтремонт».

Следует помнить, что лифт относится к механизмам повышенной опасности, так как связан с подъемом людей на значительную высоту в довольно сложных и стесненных условиях. Полная безопасность и надежная работа лифтов гарантирована лишь при условном выполнении правил как со стороны лиц, непосредственно пользующихся ими, так и со стороны тех, кто должен обеспечить их соответствующее обслуживание.

А. БОНДАРЕНКО,
начальник районной горнотехнической инспекции Госгортехнадзора СССР.

ПОБЕДА В КОНКУРСЕ

Раз в неделю тиражом в тысячу экземпляров выходит на химическом заводе многотиражная газета «Слава труду». Каждый четверг ее с нетерпением проходят в рабочем поезде, чтобы узнать о новостях на предприятии и в отрасли, о жизни и работе трудовых коллективов. Газета является активным пропагандистом передового опыта на заводе, участвует в техническом перевооружении предприятия, борется с негативными явлениями в нашей жизни.

Многотиражка имеет большой актив работников корреспондентов. Среди них бригадир слесарей ремонтно-механического цеха Ю. Ф. Киселев, секретарь партийной организации цеха кремнефтористого цеха В. И. Толстой, инженер цеха двойного суперфосфата Г. Я. Краева, начальник сектора проектно-конструкторского отдела С. А. Синжинский, главный экономист В. В. Ландехова и многие другие.

В декабре прошлого года газета «Слава труду» стала участницей отрас-

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

Новолипецкий металлургический комбинат — своеобразная визитная карточка Липецка, который по праву называют городом металлургов. Четверть его населения трудится на комбинате. Администрация и профком комбината ежегодно выделяют огромные средства на строительство и ремонт жилья, соружение предприятий торговли и бытового обслуживания. Целая система культурных и оздоровительных учреждений заботится о здоровье тружеников предприятия, о том, чтобы они с пользой для себя и для общества проводили свободное время. В заводской Дворце культуры работает 40 кружков и коллективов художественной самодеятельности, объединяющих 1200 человек.

Опыт решения социальных вопросов на Новолипецком металлургическом комбинате обобщен ЦК КПСС.

В состав жилснчасти НЛМК входят многофункциональная больница, 4 поликлиники, 36 здравпунктов. Здоровье тружеников комбината находится под контролем высокопрофессиональных санитаристов.

(ТАСС).

ПЕРЕРАБОТКА ШЛАМОВЫХ ОТХОДОВ

Томск. Опытно-промышленную установку — электромагнитный сепаратор для извлечения металлического порошка из шламов создали ученые Научно-исследовательского института ядерной физики при Томском политехническом институте и сотрудники лаборатории Томского государственного водно-химического завода ГПЗ-5.

В настоящее время разрабатывается промышленный образец сепаратора, с помощью которого можно перерабатывать до одной тонны шлама в час. Полученный в результате переработки материал будет использоваться в порошковой металлургии для восстановления изношенных деталей различных машин, станков и механизмов.

Газета
выступила.
Что
сделано?

В статье В. Ткачука «Повысить требовательность», опубликованной в № 16 за 28 января, были сделаны критические замечания в адрес управления строительства механизации работ в связи с частыми поломками подъемных кранов на строительной площадке второго реакторного отделения Балаковской АЭС. В частности, автор привел конкретный пример неоперативных действий ремонтной бригады УСМР, в результате чего несколько бригад Промстroiya на две смены выбились из графика.

В ответе редакции заместитель начальника УСМР В. И. Ивакин сообщил, что одной из причин частых поломок кранов является несистематическое проведение планово-предупредительных ремонтов. Из-за большой загруженности грузоподъемных механизмов на втором реакторном отделении (при трехмесячной организации работ без выходных) зачастую планово-предупредительные ремонты срываются. Это происходит по вине генподрядчика — управления «Промстрой», который не дает разрешения на установку кранов в то время, когда работают бригады.

С целью повышения надежности работы грузоподъемных механизмов, сообщает далее В. И. Ивакин, принимаются меры для организации централизованного технического обслуживания механизмов. Так, например, на гусеничных кранах планово-предупредительные ремонты проводятся в централизованном порядке. С 1 марта в распоряжение ремонтников выделена автомашин «Техпомощь» специально для централизованного проведения ремонта на башенных кранах. Это позволяет снизить количество поломок кранов, базирующихся на площадке Балаковской АЭС.

Новый метод расчетов

В нашей области начал широкое применение новый метод расчетов заработной платы. Сейчас свыше 33 тысяч тружеников получают деньги через сберегательные кассы. Активная работа в этом направлении проводится в городах Балакове, Энгельсе, Балашове, Самойловском, Татищевском и других районах области. В настоящее время разрабатываются планы-графики перехода трудовых коллективов на выплату зарплаты через сберкассы рабочим, служащим, колхозникам. (ВСН)



С уважением говорят на заводе им. Дзержинского о токаре-расточнике, ударнике коммунистического труда П. М. Кафилове. С 1941 года трудится на заводе Павел Михайлович. Кавалер ордена «Знак Почета», ветеран труда, наставник молодежи, он постоянно ве-

напляет задание на 130—140 процентов. Завершив 11-ю пятилетку к 7 ноября 1984 года, он трудится сейчас в счет мая 1987 года.

На снимке: П. М. Кафилов.

Фото В. Триневского.

Праздник весны в Балакове



ность труда. Введено свыше 580 тысяч квадратных метров жилья, три школы, восемь детских дошкольных учреждений, 45 магазинов, столовые, кафе.

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за успешное выполнение государственного плана экономического и социального развития 1985 года и заданий одиннадцатой пятилетки, постепенную встречу XXVII съезду КПСС городу вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. А всего за пятилетку Балаково четыре раза выходил победителем Всероссийского и один раз Всесоюзного соревнования.

Отличный трудовой подарок подготовили балаковцы XXVII съезду КПСС. Более 500 бригад, смен, около восьми тысяч передовиков рапортовали о досрочном выполнении к дню открытия съезда плановых заданий двух и более месяцев.

И ВОТ В НЕБО взмывают разноцветные шары. Начинаются выступления хорового коллектива завода запасных деталей, коллективов художественной самодеятельности Дворца культуры химиков, строителей, завода имени Дзержинского, военно-инструментальных ансамблей химзавода, пассажирского автопредприятия.

Совершается ритуал сожжения чучела, олицетворяющего человеческие пороки — тунеядство, пьянство, дебоширство.

НА ПРАЗДНИКЕ была представлена большая спортивная программа. Здесь я семейные старта, различные игры, соревнования А. М. Муравьев.



Ирина Урова. Мясорубка доставляет дезактиваторщице Балаковской АЭС Ирине Сахновой. А вот и самый счастливый обладатель выигрышного билета. Им оказался сборщик-пеха № 10 объединения «Балаковорезинотехника» Л. Д. Сурин. Его сувенирные «Жигули» не нуждаются ни в зарядке, ни в технике, ни в запчастях.

Сейчас в клубе зарегистрировано 130 собак разной породы. Сборная города показывает высокие результаты в соревнованиях различного ранга. Она занимается по программам военно-прикладного многоборья, защитно-караулной службы. В скромном времени предполагаетсявести занятия по программе розыскной службы, что поможет работе милиции.

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ. С интересом наблюдают присутствующие за показательными выступлениями питомцев клуба служебного собаководства, где начальником Н. Г. Никуфорова.

В выступлениях приняли участие такие породы собак, как немецкая, среднеазиатская, шотландская, кавказская овчарки, сенбернар. Хорошую вычуку своих собак показали мастер-дресировщик Н. Никулин, В. Плотников, С. Мельничкина, М. Бурчашкина.

Однако нельзя не признать, что отсутствие хорошо оборудованных мест для отдыха, приема пищи не могло не повлиять на настроение людей.

А это очень важно.

А. АШИМОВ.

На снимках: зрителям интересно: выступают коллективы художественной самодеятельности; Дед Мороз и Снегурочка встречают Весну - красавицу; вкусен русский чай.

Фото М. Бабенко.

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ



Ярмарка набирает силу. Многих привлекают самые шумные места, где устроены детские качели и карусели. Не пробиться к столбу, на верхушке которого виднеются кукла в сарафане, скворода, да кастрюля. Попробуй — залезь и сними!

Разгораются страсти у участников розыгрыша праздничной лотереи. Здесь сначала был «разыгран» малыш, который должен был вынимать выигрышные билеты. Им оказался Виталий Жаукенов.

А затем называются первые счастливцы. Утюг выиграла мастер производственного объединения «Балаковорезинотехника»

нования гиревиков. Многие любители в этот день попробовали свои силы в поднятии двух 24-килограммовых гирь. Победителями же оказались слесарь цеха промвентиляции объединения «Химволокно» Н. И. Корнеев, слесарь завода запасных деталей В. Ф. Гаврилин, прессовщик объединения «Балаковорезинотехника» Артур Колонтарай, работник лаборатории промэлектроники объединения «Химволокно» Игорь Богатырев, монтажник Балаковской АЭС Виктор Залогин. Они награждены памятными значками и сувенирами, которые вручил на празднике мастер спорта по тяжелой ат-

ДОРОГИЕ БАЛАКОВЦЫ!
23 марта в кафе № 44 (ул. им. Ленина) и кафе № 36 (ул. Вокзальная) организуется День сладкоежки,
24, 31 марта в ресторане «Колос» — День пельменей,
25 марта в кафе № 44 (ул. им. Ленина) — белорусская кухня.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Наступил весенний паводок. Большое количество талых вод попадает в хозфекальную канализационную систему города, не рассчитанную на такое количество сточных вод.

Во избежание переполнения системы и в связи с этим частичного или полного прекращения подачи воды в микрорайоны города убедительно просим вас не открывать канализационные колодцы, а при обнаружении таковых немедленно сообщать диспетчеру по телефонам: 4-45-33, 00-6.

3—2

Балаковский филиал производственного объединения «Сароблтехобслуживание»
ПРОИЗВОДИТ ЕЖЕДНЕВНО

с 8 до 21 часа прием заказов на выполнение работ и услуг: техническое обслуживание, текущий ремонт, ремонт по техническому состоянию транспортных средств, в том числе кузовные, малярные работы и ремонт агрегатов.

Телефон для справок: 2-10-75.

2—2

XX лет ВЛКСМ. Большой зал.
КТО И КАК (две серии) — в 11, 14-15, 17, 20.

Зал повторного фильма.
ЮРКА — СЫН КОМАНДИРА — в 14. ЛЮДИ И ЗВЕРИ (две серии) — в 16, 19-15.

Октябрь.
Мультсборник ЗИМА В ПРОСТОКВАШИНО — в 9-15, 11. ЭКИПАЖ МАШИНЫ БОЕВОЙ — в 13, 15. СДЕЛКА — в 17, 18-50, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, ул. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 46, тираж 25810.



КИНО

21, 22, 23 марта.

Россия.

КЭТИ — в 9. ДВОЙНОЙ КАПКАН (две серии) — в 12, 15, 18-15, 21.

Космос.

ДЮЙМОВОЧКА — в 9. ДАЛЕКИЕ ШАТРЫ — в 10-45, 12-40, 15, 17, 19, 21.